

# Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der LUXA GmbH

# 1. Geltungsbereich

- 1.1 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Verträge, Lieferungen und Leistungen der LUXA GmbH (nachfolgend "Unternehmen" genannt), die Hausinstallationen bei Neu- und Altbauten, Sanierungen, die elektrische Installation von Photovoltaikanlagen, die Montage von Wallboxen sowie Kundendienst- und Reparaturarbeiten umfassen.
- 1.2 Abweichende Vereinbarungen oder Bedingungen des Kunden werden nur dann Vertragsbestandteil, wenn sie ausdrücklich schriftlich von der LUXA GmbH anerkannt wurden.

## 2. Angebote und Vertragsschluss

- 2.1 Angebote der LUXA GmbH sind freibleibend und unverbindlich, es sei denn, sie wurden ausdrücklich als verbindlich bezeichnet.
- 2.2 Ein Vertrag kommt erst durch die schriftliche Auftragsbestätigung der LUXA GmbH oder durch die Ausführung der Leistung zustande.

## 3. Leistungen

- 3.1 Die LUXA GmbH erbringt ihre Leistungen gemäß dem jeweils vereinbarten Umfang und unter Berücksichtigung der geltenden technischen Normen und Vorschriften.
- 3.2 Der Kunde ist verpflichtet, alle notwendigen Unterlagen, Informationen und Zugänge rechtzeitig zur Verfügung zu stellen, die für die Ausführung der Arbeiten erforderlich sind. Verzögerungen aufgrund fehlender Mitwirkung des Kunden gehen zu dessen Lasten.
- 3.3 Bei Arbeiten an bestehenden Installationen übernimmt die LUXA GmbH keine Haftung für Mängel, die auf die vorhandene Bausubstanz oder Altinstallationen zurückzuführen sind.

# 4. Vergütung und Zahlungsbedingungen

- 4.1 Die Vergütung richtet sich nach der im Vertrag vereinbarten Preisliste oder dem individuellen Angebot. Preise verstehen sich netto zuzüglich der jeweils geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer.
- 4.2 Zahlungen sind, soweit nicht anders vereinbart, innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug fällig.
- 4.3 Bei Zahlungsverzug ist die LUXA GmbH berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 5 Prozentpunkten über dem Basiszinssatz zu berechnen.

# 5. Termine und Fristen

- 5.1 Vereinbarte Ausführungsfristen gelten als unverbindlich, sofern nicht ausdrücklich schriftlich ein verbindlicher Termin vereinbart wurde.
- 5.2 Höhere Gewalt, Streiks, Materialengpässe, Krankheit oder andere unvorhersehbare Ereignisse, die die Leistungserbringung verzögern, berechtigen die LUXA GmbH, die vereinbarten Fristen angemessen zu verlängern.

# 6. Abnahme

- 6.1 Nach Abschluss der Arbeiten wird dem Kunden die erbrachte Leistung zur Abnahme übergeben. Eine Abnahme gilt als erfolgt, wenn der Kunde die Leistung nicht innerhalb von 7 Tagen nach Übergabe schriftlich beanstandet oder diese in Gebrauch nimmt.
- 6.2 Etwaige Mängel sind der LUXA GmbH unverzüglich anzuzeigen, damit diese behoben werden können.

#### LUXA GmbH

Bad Dürkheim Mannheimer Straße 22a 67098 Bad Dürkheim T +49 6322 790 33 03

Geschäftsführer Julian Acker St.-Nr. 31 | 659 | 14673 Amtsgericht Ludwigshafen HRB 68331

info@luxa-elektro.de www.luxa-elektro.de

Bankverbindung VR Bank Mittelhaardt eG GENODE61DUW DE06 54691200 0120248006

# 7. Gewährleistung

- 7.1 Die Gewährleistung erfolgt gemäß den gesetzlichen Vorschriften, sofern nicht anders vereinbart.
- 7.2 Für Mängel, die durch unsachgemäße Nutzung, Eingriffe durch den Kunden oder Dritte, oder mangelnde Wartung entstehen, übernimmt die LUXA GmbH keine Haftung.
- 7.3 Offensichtliche Mängel sind spätestens 7 Tage nach der Leistungserbringung schriftlich zu melden, andernfalls gilt die Leistung als genehmigt.

## 8. Haftung

- 8.1 Die LUXA GmbH haftet nur für Schäden, die auf grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz beruhen.
- 8.2 Für leichte Fahrlässigkeit haftet das Unternehmen nur bei der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten). In diesem Fall ist die Haftung auf den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden begrenzt.
- 8.3 Eine weitergehende Haftung, insbesondere für entgangenen Gewinn oder Folgeschäden, ist ausgeschlossen.

## 9. Eigentumsvorbehalt

Gelieferte und bereits montierte Materialien und Bauteile bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der LUXA GmbH.

# 10. Datenschutz

Die LUXA GmbH verarbeitet personenbezogene Daten des Kunden ausschließlich gemäß den Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Weitere Informationen sind der Datenschutzerklärung des Unternehmens zu entnehmen.

# 11. Schlussbestimmungen

- 11.1 Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.
- 11.2 Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.
- 11.3 Gerichtsstand ist, sofern gesetzlich zulässig, der Sitz der LUXA GmbH.

Stand: Dezember 2024